

O nouă secție didactică de micro-vinificație la FTMIA

Pe 21 mai 2015 la Catedra Enologie, FTMIA a fost dată în exploatare o Secție didactică de vinificație. Noua subdiviziune a fost dotată cu echipamente ultramoderne de procesare, stocare și îmbuteliere a vinului, având menirea de a contribui la pregătirea viitorilor specialiști vinificatori.

Această bijuterie didactică, a menționat acad. **Ion Bostan**, rectorul UTM, face parte din investiția făcută de Filiera Vinului în volum de 2,7 mil. euro și contribuția Guvernului RM în valoare de 1,3 mil. euro pentru fondarea Centrului de excelență de vinificație al UTM și constituie rodul unui parteneriat viabil dintre UTM, Ministerul Educației, Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, Asociația producătorilor și agenților economici din ramura vinificației.

Ion Sula, ministrul agriculturii și industriei alimentare, **Nadejda Velișco**, șef departament la Ministerul Educației, **Vasile Bumacov**, ex-ministru al agriculturii și industriei alimentare, **Constantin Sîrghi**, președintele Asociației Producătorilor și Exportatorilor de Vinuri din RM, au subliniat că trebuie de făcut totul ca prin pregătirea cadrelor, prin cercetare, experiență și tradiția de peste jumătate de secol să contribuim la dezvoltarea acestei importante ramuri a economiei.

Secția are o capacitate de prelucrare primară a strugurilor de cca 10 tone. Aici vor fi produse în scopuri didactice și de cercetare 10 tipuri de vinuri lente și spumante, există o instalație de preparare a divinurilor, utilajele pentru răcire, filtrare, prelucrare, păstrare; o linie de îmbuteliere pentru 5 mii sticle anual. Materia primă va fi donată de Asociația producătorilor din ramura vitivinificației.

Partea festivă a finalizat cu o excursie în incinta Centrului de vinificație renovat și secția ce a fost dată în exploatare. Calitatea de ghizi și-au asumat-o dr. conf. univ. **Vladislav Reșitca**, decanul FTMIA și dr. prof.univ. **Anatol Bălănuță**, șeful Catedrei Oenologie.